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Estado do Ceará  

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS 
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ATA NÚMERO 63 (SESSENTA E TRÊS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 (DOIS MIL E 

CATORZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL 

E DEZESSEIS).  Às 09:00 horas do dia 12 (doze) do mês de Abril  de 2014 (dois mil e 

quatorze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina 

Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e 

vereadoras: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE, 02 – JOSÉ MARCELO 

MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR ROCHA, 04 - CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS, 05 –  MÁRCIO GLEI MARANHÃO,   06 – FRANCISCO RÉGIS 

CARVALHO, 07 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO, 8 -  ANTÔNIO 

RODRIGUES DE SOUZA, 09 – JOSÉ AMARO DE SOUZA  10 - AUGUSTO CÉZAR 

DE BARROS e 11- JOSÉ AUGUSTO BEZERRA,  para a realização da sessão acima 

mencionada.  A Senhora presidente, constatando a presença dos onze (11) vereadores, 

declarou aberta a sessão. O vereador Régis Carvalho, disse que alguns vereadores estiveram 

reunidos, discutindo a suspensão da sessão. Em razão disso, pediu a sra. Presidente, para 

encerrar a sessão,  em virtude  do falecimento da mãe do ex-vereador José Oderno dos Santos, 

para que os vereadores que desejarem ir ao seu enterro, que se realizará logo mais. O vereador 

Augusto Cézar, disse que por ele não tem problema nenhum, mas pediu a Presidente que 

consultasse o povo da Galeria, em razão do comparecimento de alguns jovens, que vieram 

para assistir a sessão e discutir um Projeto. A Sra. Presidente explicou a razão do pedido de 

suspensão da sessão e convidou os jovens para virem para a  próxima sessão. Em seguida 

consultou aos vereadores nominalmente, se concordavam com a suspensão da sessão.  Todos 

afirmaram que sim.  Em seguida a sra. Presidente colocou em votação se faz ou não a sessão 

sábado próximo. O Vereador Augusto Cézar, juntamente com o Vereador Carlos Vasconcelos 

pediram que fizessem a sessão no Sábado. Colocado em votação todos concordaram com a 

realização da sessão sábado próximo.  O Vereador Carlos Vasconcelos, pediu que seja 

enviada a família enlutada votos de pesar pelo falecimento  da sra. Maria Dolores 

Vasconcelos Santos, mãe do ex-vereador José Oderno dos Santos.  Em seguida, a sra. 

Presidente  perguntou se algum vereador queria  fazer  algum registro. O Vereador Augusto 

Cézar, registrou o falecimento da sra. Francisca, de Sítio Alegre, falecida dia  11. O Vereador 

Carlos Vasconcelos, pediu que ficasse registrado o falecimento da Sra. Dolores, mãe do ex-

vereador José Oderno dos Santos. A Sra. Presidente, disse que vai encaminhar moção de pesar  

a família enlutada e que a sra. Dolores era uma pessoa dedicada a família e um dos motivos da 

suspensão desta sessão é em respeito ao seu filho José Oderno dos Santos que foi Vereador 

nesta Casa.  Em seguida o Vereador Marcelo Marques registrou o falecimento da irmã do 

empresário Aldena. A sra. Presidente pediu permissão  para  enviar  a  moção de pesar em 

nome de todos os vereadores desta Casa.  Não havendo nada mais a tratar, a sra. Presidente 

declarou encerrada a sessão  convidando a todos para a sessão ordinária que se realizará no 

dia 19 e determinou que fosse lavrada esta Ata que depois de lida, discutida e aprovada, vai 

devidamente assinada por mim, José Osmar Rocha, que a secretariei, pela Sra. Térlia Maria 

Oliveira Leorne, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes. 
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